Pouziti vzorc a pf¥i Upravach mnoho €len Il

Vypocti.
a) (2x—3)2—(4x+])(x—3) b) (3x+2)2—(9x—])(x+ 2

Odvad’ pomoci vzorce A+ B)3, vzorec( A- B)s. Urei podminky, které bude muset
vysledny vzorec spbvat a s jejich pomoci jej zkontroluj.

Vypocti pomoci vzorce(2x—1)’.
1 3
Vypocti pomoci vzorce(3x2y —5 xyj :

Odvad vzorce pro( A+B)"a (A-B)*. Pred vlastnim vypttem najdi podminky,
které budou muset vzorce spVat, a po vypétu podle nich zkontroluj své vysledky.

Vypocti: (2x-1)" —(x-2)*( 2+ 3.

Shirka piklad 4.



